

15. Mednarodni zborovski festival Koper 2023

Mojstrski tečaj za
zborovske dirigente



z **Rahelo
Durič Barić**

22. - 24. september 2023

Dvorana Sv. Frančiška v Kopru

Organizator: Mešani pevski zbor Obala Koper

Umetniški vodja: Andrej Makor

Demonstracijska zbora:

Akademski pevski zbor Tone Tomšič Univerze v Ljubljani
Mešani pevski zbor Obala Koper

Zborovodji: Rahela Durič Barić, Andrej Makor

Varovanje osebnih podatkov:

Z oddajo prijave na mojstrski tečaj se šteje, da prijavitelji/-ce posredno soglašate z obdelavo osebnih podatkov v skladu z GDPR (splošno uredbo o varovanju osebnih podatkov) in z uporabo posredovanih osebnih podatkov v namene promocije in izvedbe mojstrskega tečaja. Organizatorji MePZ Obala Koper spoštujemo vašo pravico do zasebnosti in pregleda nad oddanimi osebnimi podatki skladno z veljavno zakonodajo na področju varstva osebnih podatkov (Splošna uredba o varstvu osebnih podatkov (Uredba (EU) 2016/679) in področnim zakonom o varstvu osebnih podatkov). Prek vašega e-naslava vas bomo obveščali glede aktivnosti, vezanih na tečaj. Z vašimi podatki bomo ravnali skrbno in jih varovali. Kadarkoli lahko zahtevate popravek posredovanih podatkov ali njihov izbris. To lahko storite s sporočilom na e-naslov: info@zborobala.net.

MePZ Obala Koper bo v sklopu 15. Mednarodnega zborovskega festivala Koper organiziral mojstrski tečaj za zborovodje, ki ga bo vodila mednarodno priznana dirigentka Rahela Durič Barič. Demonstracijska zbora bosta tokrat kar dva: Akademski pevski zbor Tone Tomšič Univerze v Ljubljani in Mešani pevski zbor Obala Koper. Pevce bosta za to priložnost pripravila Rahela Durič Barič in Andrej Makor.

APZ Tone Tomšič Univerze v Ljubljani

združuje študentke in študente fakultet Univerze v Ljubljani in se od svojega nastanka uvršča med najpomembnejše usmerjevalce slovenskega zborovskega petja. Repertoar zbora sestavljajo skladbe vseh glasbeno-zgodovinskih slogovnih obdobj, posebno pozornost pa zbor posveča sodobni zborovski literaturi. Zbor koncertira po Sloveniji in v tujini. Svojo kakovost potrjuje z odmevnimi nastopi na številnih tekmovanjih, med zadnjimi uspehi so nagrade in posebna priznanja na tekmovanjih v Riminiju, Vicu, Gorici in Mariboru.

MePZ Obala Koper

se že od ustanovitve lahko ponaša s številnimi nagradami in priznanji doma in v tujini, ki si jih je prisvojil pod taktirko vrste uglednih dirigentov. V svoje peto desetletje se je odpravil skupaj z novim umetniškim vodjo, Andrejem Makorjem, ki se je z Obalo že dokazal na mednarodnem tekmovanju CorAmare v Italiji ter na regijskem zborovskem tekmovanju v Postojni. Poleg tega je Obala tudi pomemben organizator kulturnega utripa na Primorskem z organizacijo koncertov in drugih kulturnih dogodkov.

**Tečaj se bo zaključil s koncertom aktivnih udeležencev
in obeh demonstracijskih zborov.**

22. – 24. september 2023 v dvorani sv. Frančiška v Kopru

Udeleženci

K udeležbi vabimo vse ambiciozne zborovodje, ki želijo izboljšati tehniko dirigiranja, pridobiti metodična znanja o vodenju zbora, spoznati zborovsko literaturo, seznaniti se z drugačnimi pristopi do zbora, kar je zagotovo zanimivo tudi za že izkušene in uveljavljene zborovodje.

Vabljeni seveda tudi pevci, glasbeniki, študenti glasbenih smeri ter vsi, ki jim je tovrstno ustvarjanje blizu.

Rahela Durič Barić



Svojo glasbeno pot je začela kot violinistka in po končani maturi leta 2007 nadaljevala v Gradcu, kjer je leta 2011 diplomirala iz orkestrskega dirigiranja, 2013 pa zaključila magistrski študij zborovskega dirigiranja. Od oktobra 2016 dela kot pomožna profesorica za zborovsko dirigiranje na Univerzi za glasbo v Gradcu (Avstrija), v razredu prof. Johannesesa Prinza. Prav tako je aktivna kot referentka na seminarjih za izobraževanje zborovodij in učiteljev po vsej

Avstriji, Sloveniji in Italiji. Prejela je že več nagrad za dirigiranje na mednarodnih tekmovanjih ter sodelovala pri številnih pomembnih projektih (meet4music, SUPERAR itd.). Marca 2019 je na mednarodnem tekmovanju za zborovske dirigente v Kopru »Aegis Carminis« osvojila 1. nagrado, nagrado občinstva in nagrado zbora za najboljšega dirigenta. Dirigira več zborovskih sestavov, od oktobra 2021 pa je tudi nova umetniška vodja APZ Tone Tomšič Univerze v Ljubljani.

Tematika

Na tečaju se bo obravnavalo osnove dirigentske tehnike s poudarkom na zborovskem dirigiranju, zborovsko intonacijo, interpretacijo skladb različnih slogovnih obdobj (s poudarkom na sodobni glasbi), demonstracijo vokalne tehnike v skupini, organizacijo in metodiko vaj, vodstvene principe in drugo. Največ časa bo posvečenega praktičnemu delu udeležencev z zboroma. Tečaj bo trajal tri dni in se bo zaključil s sklepnim koncertom demonstracijskih zborov in aktivnih udeležencev, ki bo v protokolarni dvorani sv. Frančiška v Kopru.

Literatura

APZ Tone Tomšič:

Anton Bruckner: **Christus factus est**

Pietro Clausetti: **Saltavan ninfe**

Luigi Molfino: **O sacrum convivium**

Uroš Krek: **Škrinja orehova**

Jaakko Mäntyiärvi: **4 Shakespear Songs, Nr. 1 Come away, death**

Gilles Swayne: **Missa tiburtina, Nr. 4 Benedictus**

Emil Adamič: **Večerna pesem 2**

Mepz Obala Koper:

Lojze Lebič: **Vem, da je zopet pomlad**

Albert Becker: **Bleibe, Abend will es werden**

Arvo Pärt: **The deer's cry**

Ambrož Čopi: **Istrske ljudske,**

Nr. 3 Plovi moj brode, Nr. 4 Na samanji, Nr. 5 Dajte novici na kolač

Andrej Makor: **O lux beata Trinitas**

Stevan St. Mokranjac: **Njest svjat**

Pavle Merku: **Canzonette profane; Nr. 1 La terra, Nr. 2 I fuochi**

Petek, 22. september

18:00 - 21:00 Posvet aktivnih udeležencev z Rahelo Durič Barić

Sobota, 23. september

09:00 - 10:00 Posvet z zborovodji

09:30 - 10:00 Vzporedno upevanje zbora Obala

10:00 - 12:00 Delo z zborom Obala

12:00 - 12:30 Pavza

12:30 - 14:00 Delo z zborom Obala

14:00 - 16:00 Odmor za kosilo

16:00 - 18:00 Delo z zborom Obala

18:00 - 18:30 Pavza

18:30 - 20:30 Delo z zborom Obala

20:30 - 21:30 Individualni posveti z dirigenti

Nedelja, 24. september

09:00 - 10:00 Posvet z zborovodji

09:30 - 10:00 Vzporedno upevanje zbora APZ TT

10:00 - 11:30 Delo z zborom APZ TT

11:30 - 12:00 Pavza

12:00 - 13:30 Delo z zborom APZ TT

13:30 - 14:15 Individualni posveti z dirigenti

14:15 - 17:00 Odmor za kosilo

17:00 - 18:30 Generalka (oba zbora)

18:30 - 19:00 Individualni posveti z dirigenti

19:00 - 20:00 Pavza

20:00 Koncert

Prijava in izbira kandidatov

Na mojstrskem tečaju je predvidena tako aktivna kot pasivna udeležba. Na podlagi prijavnici priloženega življenjepisa v slovenščini ali angleščini, v katerem morajo kandidati opredeliti svoje predhodne izkušnje, znanja in navesti doseganje dosežke, bo izbranih šest kandidatov za aktivno udeležbo. Na tak način bo zagotovljena najvišja kakovost pri izvedbi mojstrskega tečaja. Vsi ostali prijavljeni, ki ne bodo izbrani za aktivne udeležence, in tisti, ki se bodo prijavi kot slušatelji, bodo tečaju prisostvovali pasivno. Notno gradivo bo poslano kandidatom vnaprej. Za prijavo na tečaj naj kandidati izpolnijo elektronsko prijavnico:

E-PRIJAVNICA

Rok prijave

3. september 2023

Kotizacija

- 100 EUR, aktivni udeleženci – zborovodje
-50 EUR, pasivni slušatelji

Kontaktne podatki

MEŠANI PEVSKI ZBOR OBALA KOPER

Cesta Zore Perello Godina 3, 6000 Koper

E-pošta: info@zborobala.net

Spletna stran: <https://zborobala.splet.arnes.si/>

Facebook: <https://www.facebook.com/MepzObalaKoper/>

Predsednik: Denis Rondič,

tel. : +386 31 471 592, **e-pošta:** denis.rondic@gmail.com

Umetniški vodja: Andrej Makor,

tel. : +386 31 236 400, **e-pošta:** andrej.makor@gmail.com